

Προς
Όλα τα Σωματεία
Μέλη της ΕΛ.Ο.Τ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΓΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

«ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ»

Έτους 2024

Σας γνωρίζουμε ότι όσον αφορά το Κύπελλο Πανελληνίας Συμμετοχής Ανδρών – Γυναικών – Εφήβων – Νεανίδων, Παιδων – Κορασίδων με την επωνυμία «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΩΜΑΪΔΗΣ», που θα διεξαχθεί στη **Χαλκίδα και συγκεκριμένα στο Αθλητικό Κέντρο Κανήθου «Τάσος Καμπούρης» από 01 έως 03 Νοεμβρίου 2024**, το πρόγραμμα έχει διαμορφωθεί σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα.

ΠΡΟΣΟΧΗ :

1. Σας υπενθυμίζουμε ότι όλοι οι αθλητές – αθλήτριες, προπονητές, αρχηγοί ομάδων καθώς και όποιος δηλωθεί στο TPSS με ιδιότητα από τον σύλλογο, θα πρέπει υποχρεωτικά σύμφωνα με τις προκηρύξεις των πρωταθλημάτων, να έχουν ανανεώσει τη **ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΑΡΤΑ ΕΛ.Ο.Τ.** για τη χρονική περίοδο **2024 – 2025**.
 2. Όλοι οι προπονητές και οι βοηθοί αυτών θα πρέπει να είναι κάτοχοι άδειας ασκήσεως επαγγέλματος σε ισχύ, καθώς και να έχουν νόμιμη σύμβαση εργασίας, με το σωματείο που έχει υποβάλλει την ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής στο TPSS.
-

Όλοι οι αθλητές – αθλήτριες, θα πρέπει να έχουν μαζί τους :

- τη **ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ** θεωρημένη από ιατρούς μονάδων παροχής υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Νομαρχιακών, Περιφερειακών ή Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων, υγειονομικών στρατιωτικών μονάδων ή από ιατρούς του ιδιωτικού τομέα κατέχοντες την καρδιολογική ειδικότητα. Σε περίπτωση που η θεώρηση της ΚΑΡΤΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ είναι από ιατρούς λοιπών ειδικοτήτων, αυτοί θα πρέπει να έχουν λάβει τη σχετική πιστοποίηση από το Εθνικό Κέντρο Αθλητικών Ερευνών (ΕΚΑΕ) και πέραν της σφραγίδας και υπογραφής υποχρεωτικά θα πρέπει να αναγράφουν τον Ατομικό Αριθμό Πιστοποίησής τους.
- το **βιβλιάριο αθλητικής ιδιότητας**, θεωρημένο από την ΕΛ.Ο.Τ., να έχουν την σφραγίδα του σωματείου και να είναι υπογεγραμμένα από τον Γραμματέα του συλλόγου. Επίσης θα πρέπει να αναγράφεται ο βαθμός ΚΟΥΠ που κατέχει ο αθλητής – αθλήτρια και να είναι επικυρωμένο από το σωματείο. Για τους αθλητές – αθλήτριες, οι οποίοι είναι κάτοχοι ΝΤΑΝ, θα πρέπει απαραίτητα να είναι

καταχωρημένος ο βαθμός ΝΤΑΝ στο θεωρημένο από την ΕΛ.Ο.Τ. βιβλιάριο του αθλητή – αθλήτριας. Η καταχώρηση του βαθμού ΝΤΑΝ, θα πρέπει να έχει σφραγίδα από την ΕΛ.Ο.Τ..

- **για όσους αθλητές – αθλήτριες είναι κάτοχοι νέου ηλεκτρονικού βιβλιαρίου αθλητικής ιδιότητας, θα πρέπει να έχουν μαζί τους μία εκτύπωση του, από τη ψηφιακή πλατφόρμα της ΕΛ.Ο.Τ. στην οποία θα φαίνεται ο Α.Μ. (Αριθμός Μητρώου καθώς επίσης και ο βαθμός ΝΤΑΝ ή ΚΟΥΠ.**

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ :

Όλοι οι θεατές, αλλά και αθλητές – αθλήτριες προπονητές, αρχηγοί ομάδων καθώς και όποιος έχει δηλωθεί στο TPSS με ιδιότητα από τον σύλλογο, θα πρέπει να ακολουθήσουν πιστά τις τελευταίες διευκρινιστικές οδηγίες για την άθληση στο σύνολο της επικράτειας υπό το καθεστώς ειδικών περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας Covid-19, οι οποίες επικαιροποιούνται κάθε εβδομάδα και ως στιγμή ισχύουν οι ακόλουθες :

https://gga.gov.gr/images/odigies_athlitismos_lockdown_27_03_2023.pdf

ΕΚ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.Τ.